425~A27

2013年7月2日 星期二

体育新闻



斯科拉里与佩雷拉双巨头教练、内马尔横空出世、主 场球迷支持。这些成为巴西昨晨3:0大胜世界杯和欧锦 赛双料冠军西班牙,勇夺联合会杯赛冠军的保证。巴西俨 然成为明年世界杯赛夺魁大热门。

联合会杯的冠军也有望平息巴西国内混乱的局面,有 利于明年的世界杯顺利进行。明年7月14日世界杯决赛 仍将在这里进行,巴西球迷相信,有斯科拉里、佩雷拉、内 马尔的巴西队,必将第六次捧起大力神杯。

第一现场 桑巴舞迷晕斗牛士

联合会杯赛是第二年世界杯赛的一次预演,昨晨巴西与西班牙 的决赛堪称梦幻对决,东道主巴西是夺得世界杯冠军次数最多的队 伍,而西班牙是21世纪世界足坛最成功的队伍。

巴西主帅斯科拉里赛前表示,巴西将士希望通过这场决赛向世 界足坛传递一个信息:强大的巴西队又回来了。昨晨决赛中,斯科 拉里如愿以偿,巴西球员速度更快、冲劲更足,他们打出了类似西班 牙队的巧妙配合。弗雷德、内马尔在下半场开始3分钟便确立巴西 3:0的领先优势。被压制的西班牙不仅连吞三蛋,拉莫斯罚失点 球、皮克防守内马尔时犯规被直接罚下场。

这支巴西队拥有两位世界杯冠军队教练,主教练斯科拉里是2002 年冠军队主教练,顾问佩雷拉是1994年冠军队主教练。昨晨赛后,两人 前一后,登台领奖,备受瞩目。斯科拉里2012年11月接替梅内塞斯,再 次出任巴西队主帅,他擅长技战术,对于球员管理较为放松。而佩雷拉擅

长队内管理,巴西足协任 命他为巴西队顾问。

世界杯冠军队主帅 通常非常自我,让他们在 一支队伍中相互合作并 不容易。不过斯科拉里 和佩雷拉配合得很好,斯 科拉里乐意接受佩雷拉 的角色和建议,而佩雷拉 也不抢斯科拉里的风 头。两位世界杯冠军队 教头齐心协力,一起为巴

西出谋划策,确 保了巴西比赛中 技战术的成功。

昨晨决赛在 里约久负盛名的 马拉卡纳球场进 行,7万多巴西球 迷高呼"冠军回 来了",他们是巴 西队场上的第12 名球员。

黄永顺

巴西3:0西班牙 捧得联合会杯冠军

人的方式击倒欧洲人

界杯冠军巴西完胜世界杯和欧洲

巴西"回来了

明年巴西球迷相信巴西将捧得大力神杯

记者观察 巴西让西班牙输得心服口服



昨晨的马拉卡纳,是世界冠军的一次耻辱 回忆,却是欧式足球的一场华丽展示。站在场 上的双方22名首发,只有2人还在巴西联赛效 力,斯科拉里把浓重的欧化色彩融入了如今这 支桑巴军团,用欧洲人的方式击倒了欧洲人。

昨晨的决赛,西班牙队的传球数是521次, 这是博斯克任教以来全队传球最少的一次,桑 巴军团制约住了球风华丽的世界冠军。如今这 支巴西队,少了桑巴舞步,多了简单实用,下半 时3球领先之后,球员刚有所放松,就被场下斯 科拉里的高分贝嗓音所呵斥。全场比赛,积极 的跑位、凶狠的逼抢、高效的反击,在世界冠军 面前,巴西人把自己装扮成了日耳曼战车,不同 的是,这是一支将力量和技术结合到极致的"德 国队"

南美和欧洲的对话,成了欧洲足球的"内 战",就连下赛季即将登陆巴萨的内马尔,也通 过本次杯赛完成了蜕变。决赛中,他不仅把自 己的巴萨队友踩在脚下,还给将来的国家德比 对手送上了一份令他们颜面扫地的见面礼。

赛后,在谈到巴西时,连西班牙主帅博斯克 都叹服道:"巴西更出色,他们更有力量。"联合 会杯只是一个开始,下赛季,包括内马尔在内的 巴西攻击群,以及阿尔维斯、席尔瓦、鲁伊兹和 马塞洛这条欧洲豪门班底的后防线,将继续在 欧洲顶级联赛里大浪淘沙,南美人正以最快的 速度融入欧洲,从中汲取自己生长所需要的养 分,最终通过一次次国际大赛,完成反戈一击。

●金靴奖(最佳射手):托雷斯(西班牙),5球

冠亚军决赛 巴西3:0西班牙

三四名决赛 意大利 5:4 乌拉圭(双方120分钟战成2:2平,点球决胜意大利3:2获胜) 个人奖项

● 金球奖(最佳球员):内马尔(巴西) 数字说话

3 巴西成为首支夺取联合会杯赛三连冠的队伍。 29 西班牙队连续29场正式比赛不败的势头宣告终结。

焦点人物 内马尔 足坛奇葩

昨晨,在巴西举行的联合会杯决赛上,全世界的球迷都把眼 光锁定在他的身上。巴西队中的头号球星与最大的看点,都是21 岁的内马尔。小组赛打出世界波,淘汰赛不断奉献助攻,决赛用进 球锁定胜局。他是本届联合会杯上发挥最好的球星,荣获本届杯 赛最佳球员金球奖。在下赛季效力巴塞罗那之前,这位受到巴西 球迷热爱的新星,两届南美足球先生,已经率先在世界球迷面前秀 了一下他的球技甚至是演技。一张漂亮的脸蛋,带着一丝坏样的迷 人笑容。比肩C罗、对抗梅西,世界足坛一颗巨星冉冉升起。 徐明



